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Kai Gehring

Ubung Makrodkonomik (Bachelor) (LSF#121867)
Erfasste Fragebdgen = 46 (46 %)

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
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n=Anzahl
mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1. Allgemeine Fragen

' Mit welchem Abschlussziel studieren Sie?

Bachelor [ ]

Master

kirchlicher Abschluss

Staatsexamen (ohne Lehramt)
Staatsexamen (Lehramt) O
Diplom O

Magister

Sonstiges O

keine Angabe

87%
0%
0%
0%
4.3%
4.3%
0%
4.3%

0%

n=46

% Bitte geben Sie in GROSSEN BLOCKBUCHSTABEN Ihr STUDIENFACH an, innerhalb dessen Sie diese Lehrveranstaltung

besuchen (bei Papierbefragung: bitte nur innerhalb des Kastens schreiben):
m CHEMIE
B ECONOMICS (32 Nennungen)
B GEOGRAPHIE
B INFORMATIK (2 Nennungen)
B OSTASIENWISSENSCHAFT (2 Nennungen)
B PHYSIK
B POLITIKWISSENSCHAFT/ WIRTSCHAFTSWISSENSCHAFT (2 Nennungen)
B POLITISCHE OKONOMIK (2 Nennungen)
B PSYCHOLOGIE
® VWL (2 Nennungen)

¥ Bitte geben Sie |Ihr Fachsemester in diesem Studienfach an:

1-3( ) 58.7% n=46
a6} 26.1%
7-10(_) 10.9%
>10() 4.3%
keine Angabe 0%
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1.4)

Ist diese Lehrveranstaltung fur Sie eine Pflichtveranstaltung?

ja, ich muss genau diese besuchen. ( ) 70.7% n=41
nein, ich kénnte auch eine andere besuchen. : 29.3%
keine Angabe 0%

. . 18.2% 47.7%  25% 9.1% 0%

%) BEVOR Sie diese Lehrveranstaltung besucht haben: sehr hoch — T — sehr gering n=44
" , { mw=2.3
Wie hoch war Ihr Interesse am Thema der v §=0.9
Lehrveranstaltung?

1 2 3 4 5

® In welchem Studiengang sind Sie eingeschrieben?

B.Sc. Economics [ ] 65.2% n=46
VWL Diplom () 2.2%
VWL Magister (] 2.2%
Sonstiges :] 30.4%
2. Bewertung der Lehrveranstaltung
. . . - 58.7% 39.1% 2.2% 0% 0%
> Die Lernziele wurden zu Beginn klar definiert. stimme voll 2 : °= —T - stimme gar nichtzu 146,
s=0.5
1 2 3 4 5
. . . 73.3% 244% 22% 0% 0%
22 Die Lehrveranstaltung ist klar strukturiert. stimme voll zu . |° —= T : stimme gar nichtzu =45,
s=0.5
1 2 3 4 5
- I . . 622% 31.1% 67% 0% 0%
2% Der Lehrstoff wird in versténdlicher Weise vermittelt. stimme voll zu 4 stimme gar nichtzu 45
s=0.6
1 2 3 4 5
. . 72.7% 182% 91% 0% 0%
¥ Es wird auf Fragen und Belange der Studierenden stimme voll z2u - stimme gar nichtzu =44,
eingegangen. g 07
1 2 3 4 5
51.2% 442% 4.7% 0% 0%
25 H . i
) Mein Lernzuwachs ist hoch. stimme voll zu I = y stimme gar nicht zu nm_‘;/1=1 5
s=0.6
1 2 3 4 5
3. Arbeitsaufwand
. . . 15.6% 35.6% 42.2% 4.4% 2.2%

®" Verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen, ist sehr hoch S N : : sehr gering n=4s

mein Arbeitsaufwand fir diese Lehrveranstaltung: v Y
1 2 3 4 5
) 12.5% 225% 57.5%  7.5% 0%

*2 Falls Leistungspunkte (LP) vergeben werden: sehr hoch — — sehr gering n=40
Verglichen mit den vergebenen Leistungspunkten, v s=0.8
ist mein tatséchlicher Arbeitsaufwand fur diese E.=3
Lehrveranstaltung: ; s 5 . L
(1 LP = 30 Stunden Arbeitsaufwand)
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*3 Wie viele Stunden wenden Sie im Durchschnitt pro Woche insgesamt fiir diese Lehrveranstaltung auf (Anwesenheit in der
Veranstaltung+ Vor- & Nachbereitung etc.)?
24 () 8.9% n=45
46 ) 15.6%
68 ] 24.4%
10 ) 24.4%
10-12 () 6.7%
1214 () 6.7%
14-16 () 6.7%
18-20 () 2.2%
24-26 () 2.2%
30-32 () 2.2%
*4 Wie hoch ist ungeféahr der Anteil Ihres Arbeitsaufwands fir diese Lehrveranstaltung an Inrem Gesamt-Arbeitsaufwand fir alle
Lehrveranstaltungen, die Sie in diesem Semester besuchen?
0-10% ) 4.7% =43
10-20% () 14%
2030% () 20.9%
N — 5%
40-50% () 14%
50-60% (] 4.7%
60-70% () 2.3%
70-80% 0%
80-90% 0%
90-100% 0%
4. Die Ubung
. - N 795% 182% 2.3% 0% 0%
*Y Die Gestaltung der Ubung tréagt zum besseren stimme voll zu - stimme gar nichtzu =44,
Verstandnis der Lerninhalte bei. J 05
1 2 3 4 5
. . . o . 69% 31% 0% 0% 0%
*2 Die Ubungsaufgaben sind geeignet, das Verstandnis stimme voll 2u T stimme gar nichtzu 142,
der zugehdrigen Vorlesung zu verbessern. J 05
1 2 3 4 5
5. Der / die Ubungsleiter/in...
54 . . 90.9% 91% 0% 0% 0% ~
) - Wirkt QUt vorbereitet. stimme voll zu stimme gar nicht zu ﬂ]‘v\‘}:.] 1
s=0.3
1 2 3 4 5
. 60% 356% 44% 0% 0%
*2 ... veranschaulicht den Stoff angemessen (z.B. stimme voll zu T stimme gar nichtzu =45,
durch Beispiele, Folien, Tafelanschrieb). v s=0.6
1 2 3 4 5
84.1% 13.6% 2.3% 0% 0%
5.3) x f -
... beantwortet Fragen verstandlich. stimme voll zu ,__|_| stimme gar nicht zu nm_\/\‘}:‘l 2
s=0.4
1 2 3 4 5
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79.5% 182% 2.3% 0% 0%
5.4) . . )
... beantwortet Fragen fachlich fundiert. stimme voll zu 9 stimme gar nichtzu =44,
s=0.5
1 2 3 4 5
. . . . 60% 26.7% 13.3% 0% 0%
5% .. gibt Anregungen, um selbsténdig weiterarbeiten stimme voll zu — T, — - stimme garnichtzu 145,
zu koénnen. 1T o
1 2 3 4 5
, , . . S 64.3% 26.2% 9.5% 0% 0%
°8 . férdert aktive Mitarbeit, ohne die individuellen stimme voll zu T 1 [ stimme gar ichtzu 142,
Lernmethoden der Studierenden einzuschranken. et T o7
1 2 3 4 5

6. Anforderungsniveau: Wie hoch oder niedrig war fiir Sie persénlich das Anforderungsniveau dieser Ubung hinsichtlich
der folgenden Aspekte?

23% 279% 651% 23% 23%

6.1) N o _
Niveau der Ubungsaufgaben viel zu hoch |_|__| viel zu niedrig nm_v‘vl=2.7
s=0.7
E.=1
1 2 3 4 5
.. . 4.4%  33.3% 60% 2.2% 0%
2 In der Ubung vorausgesetztes Wissen viel 2u hoch > T > > viel zu niedrig n=as
1 W=2.
' s=0.6
1 2 3 4 5
6.3) 22% 11.1% 80% 6.7% 0% _
Tempo viel zu hoch viel zu niedrig 21_‘332.9
s=0.5
1 2 3 4 5
7. AbschlieBende Fragen
. . . . . - . 66.7% 33.3% 0% 0% 0%
™ Wie zufrieden sind Sie mit der Ubung insgesamt? sehr zufrieden sehr unzufrieden  M=42
|__'_| mw=1.3
s=0.5

"2 Nennen Sie zwei Aspekte, die Sie in dieser Ubung beim Lernen unterstiitzt haben (bitte nur innerhalb des Kastens schreiben):

~ rusadr Loche Eé@,ispe(e

'56\*!-" Vit{-r ercl\l\tStz\\f - n.uSc\MwA\l\c\A*‘ gtr"g?:t\t
- 1&;4.\;\-#&&;4: t-A.u.J c;u:lu\':i\a\;\;c Au%u&mvt T }.r_n )’{aa\:“ﬂ-«
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